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The UK general election is just days away, so we’ve rounded up some of 
the interesting things voters have told us over the past few weeks...

Only two in ten (19%) 
of you intend to do any 
campaigning in the 
build up to election day.

Two-thirds (67%) of you either don’t 
read political manifestos, or don’t 
know what they are.

Only a quarter (26%) of you 
know how many seats are in 
the House of Commons
(there are 650).

Less than one in twelve (8%) of 
you have considered standing as a 
candidate in a UK General Election. 
Interestingly, three times more 
men (13%) than women (4%), had 
considered it.

Bring the dog! One fifth of you 
(22%) correctly realise that 
dogs are allowed in polling 
stations, so long as they’re 
well-behaved!

Talking of being well behaved, you’re 
allowed a polling day Pinot or a Ballot 
Box beer because - as 40% of you 
correctly realise - you can vote under 
the influence of alcohol, so long as 
you don’t cause a disruption!

More than half (52%) of you think EU 
citizens who live and work in the UK 
shouldn’t be allowed to vote in the UK 
General election.

More than half of all youbelieve EU 
citizens living and working in the UK 
should not be allowed to vote in UK 
General Election.

Yes
33%

Don’t know
15%

No
52%

Figures may not sum to 100 due to rounding. Full tables 
and methodology at www.bmgresearch.co.uk/polling

?

Three in ten 
(29%) Brits 
believe you 
must take your 
ID to vote

Almost three in ten (29%) think you 
need to take your ID with you to the 
ballot box to cast your vote in the 
General Election.

Don’t read

Do read

Nearly half (49%) of the British public 
are concerned that the UK General 
Election could fall victim to outsider 
influence.


